

音乐系女孩遇车祸昏迷 35 天

# 母爱“唱醒”女儿



被妈妈唤醒的袁佳爱,在病床上打出“胜利”的手势。

## 毕业半年前遭遇车祸

音乐系女孩颅脑脊椎受伤陷入昏迷

1月19日,学校放寒假,袁佳爱从扬州回到海门。当晚,在奶奶家吃完晚饭后,佳佳像往常一样过马路回家。谁知祸从天降,一辆面包车疾驰而来,将她撞倒,佳佳当场昏了过去。由于佳佳伤得很

重,家乡海门的医生让“赶紧去上海”。

佳佳就读于音乐系,爱音乐,喜欢唱歌,还有不到半年就要毕业了,立志当一名音乐教师的她,古筝、钢琴、唱歌、跳舞,都很不错。特别是古筝,学了17年,

## 没有音乐基础的母亲

学了女儿喜欢的《东风破》唱到声音嘶哑

从被撞倒起,袁佳爱就一直都处于昏迷状态。此后的35天里,爸爸妈妈一直试图唤醒她。“佳佳,你还记得你第一次上学时的情景吗?”“佳佳,你记不记得小时候陪我去看演出,你说你也要站在舞台中央表演?”“佳佳,你还记得你最爱的那首钢琴曲吗?”

开始,母亲总是试着用“提问”的方式唤醒她。见没有效果,黄丽艳开始尝试为她唱歌。没有音乐基础,歌唱得也不好的她,一有时间,就学习音乐,练习唱歌,女儿喜欢周杰伦的歌,四五十岁的人,硬是唱熟了《青花瓷》、《东风破》,女儿热爱民族音乐,《渔舟唱晚》、《梅花三弄》张口

## 深度昏迷 35 天后终苏醒

女儿的一句“妈妈”让母亲哭成泪人

苍天悯人,佳佳昏迷35天的时候,奇迹出现了,她第一次睁开了眼睛!为了等这一刻,父亲母亲瘦了十几斤。护士告诉记者,袁佳爱醒过来的那一刻,整个值班室都沸腾了,所有人都流泪了。

“我当时眼泪真的是哗哗往下淌,没办法控制住。”黄丽艳回忆说,女儿张开口,动了动嘴唇。因为治疗的关系,她的

气管被切开,无法正常发出声音,但妈妈还是通过嘴形明白女儿要说“妈妈”这两个字,佳佳含糊地发出了轻微的声音:“我想和同学一起毕业……”

“妈妈,我想和同学一起毕业。”这段时间,苏醒过来的佳佳,经常轻声说起这个,一说这个,母亲黄丽艳就忍不住想哭。“给她一个正常的毕业典礼,和班上其他38个学生

## 师生举办“援+爱”义演

感恩账本记录爱心捐献

得知袁佳爱遭遇车祸,艺术学院师生立即进行爱心接力。诗朗诵、歌曲、乐器演奏……演出的主题是“援+爱”。从主持人、演员到工作人员,全部由扬大艺术学院的学生和老师担任。学院团委书记王一惠说,大家都想早点给袁佳爱实际的帮助,也想让义演精彩、

成功。活动现场,艺术学院10位老师还捐出自己的画作义卖,当场就被买走4幅,筹得爱心款2.2万元。再加上现场募捐,当晚共为袁佳爱募得近3.5万元医疗费。记者获悉,前几天,学院还收到了来自扬州天艺民族乐器厂的3架古筝,这3架古筝,每架价值都在5000

扬州大学艺术学院音乐系大四学生袁佳爱,今年1月19日因车祸当场昏迷,被送到上海华山医院抢救。对音乐并无兴趣,也懂得不多的妈妈黄丽艳,“恶补”各种歌曲和乐曲,每天在热爱音乐的女儿耳边唱歌,梦想唤醒爱女。母爱的巨大力量和母女之间的“心灵感应”创造了奇迹,在病床上昏迷了35天后,上月底,音乐女孩袁佳爱被母亲唤醒。

五年级就已经过了十级。在母亲黄丽艳心中,女儿从小乖巧懂事,学习成绩优异,性格开朗,一直是她的骄傲。

突如其来的车祸让佳佳原本计划好的毕业旅行、毕业典礼、教师编制考试等暂时搁浅。伤情十分严重的她,很快被送到了上海华山医院。经诊断,小袁腰椎压缩性骨折,另外还有颅脑积水和腿部骨折,情况不容乐观。残酷的病情,让所有的亲人、朋友、同学都万分难过,更压得爸爸妈妈喘不过气来。

便来。几乎每天黄丽艳都会为女儿放、为女儿哼唱她最爱的歌曲和乐曲。每次,黄丽艳都很想哭,但她总是抑制住泪水。

女儿遭遇车祸后,父亲袁卫东消瘦了很多。每天都会待在病床前观察病情,哪怕有一丝一毫的动静,他都会开心不已。

在父母无微不至地照顾下,袁佳爱的病情渐渐稳定下来,住院10多天的时候,袁佳爱的睫毛开始跳动了,父亲忍不住哭了。尽管如此,佳佳依然处于昏迷之中,母亲每天一遍遍在病床前轻声唱歌,甚至声音嘶哑了,跑调了也不停歇。

在一起,该有多好啊。”妈妈说。

入院41天后,佳佳脱离了生命危险。41天内,她每天的医药费就要1万多元。撞了佳佳的肇事司机是个安徽小伙,家庭条件很不好,所以,住院期间的医疗费基本全靠袁家自己掏。接下来还需要住院治疗,而这笔费用仅仅靠其家庭收入,已无力承受。

黄丽艳在农贸市场做收费员,一个月只有1100元工资,父亲袁卫东也只是一名普通工人,收入微薄。这个家庭不仅花光所有积蓄,还欠了很多债。“无论如何,我都要救我的孩子。”黄丽艳说,已经打算把房子卖掉,给孩子治疗。

元以上。

袁佳爱的遭遇牵动众人心,不少校友和好心人得知情况后,纷纷伸出援助之手。记者近日从艺术学院了解到,该院特别制作了“感恩账本”,每位献爱心的人都被记录在册。参与账本记录的杜同学说,公开善款去向是为了让大家相信,所有的善款都会用到该用的地方,“这账本做出来,也是对所有献爱心的人一份感谢”。统计显示,截至现在,社会各界先后为袁佳爱捐款8.5万元左右。

(据《扬子晚报》)

## 这个女孩压力太大!

将父母锁在屋外

3月20日7时许,秦淮公安分局红花派出所值班室接到一对夫妻的报警求助。夫妻俩称他们的女儿在家中把自己反锁起来,已经一夜了,他们进不去,现在很担心女儿的安危,希望民警赶快去帮忙开门。

民警联系好锁匠,立即出警赶到了报警人赵先生(化姓)家。赵先生向民警讲述了事情的起因,他的女儿星晨在南京一家名校念初三,面临中考,学业压力特别大,最近脾气变得很不好,屡次为学习的事情和他们发生争吵。3月19日晚,星晨再次就学业的相关事宜,与父母又发生了争吵。后来,赵先生夫妇担心吵架会影响星晨的学业,主动让步,让星晨做作业去了。很快,大家都平静了下来,赵先生夫妇以为女儿没什么事了,就放心留女儿一人在家,去超市买东西。可让他们没想到的是,等他们再回家时,家中防盗门被反锁上了,任凭他们怎么叫门,女儿星晨就是不开门。赵先生认为女儿还在气头上,就想让女儿一个人安静一晚上,最后决定和妻子花钱到宾馆将就住一宿。

住在宾馆里,赵先生夫妇几乎一夜没合眼,一直想着如何引导女儿克服学习压力,但是他们无法“潜入”星晨的内心世界,以了解孩子究竟是怎么想的,想了多个办法最终都被他们自己否决了。最后他们一致决定,让星晨自己去面对学业,他们默默做好后勤服务,尽可能让女儿开心快乐。

(据《扬子晚报》)

## 这个公务员太傻!

网恋“富家女”被骗 72 万元

在社交网站人人网搜索“苏笑岚”,会找到一位皮肤白皙、卷发披肩、长相甜美的女孩儿,头像下的“学校”显示来自悉尼大学。她的好友有182位,几乎全部是男性。她没有发表和分享任何日志,所有的“新鲜事”里,都是“和xxx成为好友”。

就是这个“苏笑岚”,在半年内骗走了李明72万元。

“我不想再谈这个事情,很沉重。”昨天下午,李明在电话里声音低沉。

他是一名公务员,20多岁,在重庆某职能部门上班。2011年11月,他通过人人网认识了“苏笑岚”,两人在网络上建立起男女朋友关系。但李明向“苏笑岚”提供的账号,转账72万元后,却没有见上她一面。如今“苏笑岚”对于李明已成梦魇,他为此背负了几十万元的外债。事实上,“苏笑岚”是一个不存在的人。是一个叫宫美美的人编造的。渝中区检察院检察官说,事实上宫美美以编造的身份,骗取了多人的钱财。

(据《重庆时报》)

## 这个学生太惨!

露富后遭赌友绑架丧命

刚读高三的富家子弟贪玩去赌博,不料赌友们之前的接触中发现其身家殷实,早已设下毒计,将其绑架后勒索30万元赎金。赎金没拿到,歹徒一怒“撕票”,少年命丧荒山。3月20日,滁州市中级人民法院依照最高人民法院判决,对该起绑架杀人案的首要罪犯宋家祥验明正身,执行死刑。

2011年1月16日22时许,滁州某中学高三学生张全(化名)接到朋友宋家祥电话,邀请他和陈海兵、袁伟一起去赌博。

张全比较贪玩,宋家祥等人是无业青年,在社会上瞎混。他们就是在网吧里认识的,也曾一起赌博,而张全在前几天和他们一起赌博时,还赢了几百元钱。接到电话后,张全爽快答应。

张全匆匆赶往双方约定的茶餐厅。刚到地方,张全就看见陈海兵、袁伟驾车等在门口。上车后,两人说要再接上宋家祥,张全也没在意,几人就出发了。

不料,车越开越远,渐渐驶离了城区,且路边越来越偏僻。这时,张全心里有点慌了,毕竟和这几个赌友也不是非常熟悉,只是偶尔在一起赌过钱而已。最后,车停在104国道边的一条公路上。

车一停,张全觉得不对劲,赶紧打开车门就跑,却被紧随其后的陈海兵、袁伟追上。两人用随车带来的镀锌钢管殴打张全,并用透明胶带困住其手脚、缠住嘴和双眼。

制伏张全后,陈海兵、袁伟立即同宋家祥取得联系,由宋家祥向张全的家人索要30万元的赎金。

17日早上7时,宋家祥给张全家人打电话,要求用赎金赎人,但张全家人未按宋家祥的“指示”交付赎金,恼羞成怒的宋家祥电话通知陈海兵、袁伟灭口。

(据《市场星报》)